



Corrigendum

Dated: 29-12-2017

With reference to tender AIIMS/Pat/Tender/ 2017/Monitoring sys/medicine/6317 dated: 16- 12-2017.

The only one changes proposed to increase quantity should be published as corrigendum:

1. Quantity read as 4 Nos. (four) in place of 2 Nos. (Two).

S/d
Faculty in Charge
Procurement Cell